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MOTORVERSIONEN / AUSSTATTUNGSVARIANTEN
Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inkl. MwSt

Benzinmotoren PS/KW Getriebe Code Style FR

1.0 eTSI (mHEV) (nur noch ab Lager verfügbar) 110 / 81 7-Gang DSG KL12TZST 33’100.00

1.5 eTSI (mHEV) (nur noch ab Lager verfügbar) 150 / 110 7-Gang DSG

KL12FZST 35’600.00

KL15FZFR 37’300.00

Hybrid- / Benzinmotoren

1.4 e-HYBRID (nur noch ab Lager verfügbar) 204 / 110-150 6-Gang DSG KL15UYFR 44’100.00

Aussenausstattung Baubarkeitsregeln Style FR
Abgedunkelte Scheiben ab B-Säule hinten •
Alufelgen 7J x 16", "URBAN" (205/55 R16) •
Alufelgen 7.5J x 17", "DYNAMIC" (225/45 R17) •
Aussenspiegel und Türgriffe in Wagenfarbe •
Aussenspiegel in Cosmo Grey, Türgriffe in Wagenfarbe •
Aussenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar •
Aussenspiegel elektrisch einstell-, beheiz- und einklappbar mit Beifahrerabsenkfunktion •
Heckscheiben-Wisch-Waschanlage mit Intervall • •
Schriftzug "Handwriting-Optik" • •
Stopp - Start- und Rekuperationssystem • •
Tyre Fit (Reifenreparaturset) • •
Vollverzinkte Karosserie • •
Wärmeschutzverglasung • •

SEAT Leon Modelljahr 2024 gültig ab 01.03.2024

SERIENAUSSTATTUNG
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Equipaggiamento esterno Possibilità di configurazione Style FR
Vetri oscurati dal montante B •
Cerchioni in lega 7J x 16", "URBAN" (205/55 R16) •
Cerchioni in lega 7.5J x 17", "DYNAMIC" (225/45 R17) •
Specchietti retrovisori esterni e maniglie in colore carrozzeria •
Specchietti retrovisori esterni Cosmo Grey e maniglie in colore carrozzeria •
Specchietti esterni regolabile e riscaldabile, regolabile elettricamente •
Speccietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente, riscaldata con funzione cordolo •
Tergicristallo posteriore intervallato • •
Logo "Handwriting-Ottica" • •
Stop/start e sistema di recupero dell'energia • •
Tyre Fit (kit di riparazione pneumatico) • •
Carrozzeria completamente zincata • •
Vetri atermici • •

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024

EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

VARIAZIONI MOTORE E EQUIPAGGIAMENTO
Prezzo raccomandato non vincolanto CHF IVA inclusa

Motore a benzina CV/KW Cambio Codice Style FR

1.0 eTSI (mHEV) (disponibile solo in stock) 110 / 81 7 marce DSG KL12TZST 33’100.00

1.5 eTSI (mHEV) (disponibile solo in stock) 150 / 110 7 marce DSG

KL12FZST 35’600.00

KL15FZFR 37’300.00

Ibrido- / motori a benzina

1.4 e-HYBRID (disponibile solo in stock) 204 / 110-150 6 marce DSG KL15UYFR 44’100.00
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Innenausstattung Baubarkeitsregeln Style FR
2 USB C Anschlüsse vorne • •
2 USB C Anschlüsse hinten • •
3-Zonen Climatronic mit Klimabedienteil im Heck • •
Dachhimmel grau • •
Digital Audio Broadcasting DAB+ • •
Einstiegsleisten beleuchtet •
Elektrische Fensterheber vorne und hinten mit Komfortschaltung und Einklemmschutz • •
Full Digital Cockpit •
Fussmatten vorne und hinten • •
Kartenmaterial "Europa" nur für e-HYBRID •
Lautsprecher 6 6
Ladekabel (Mode 3) nur für e-HYBRID •
Ladekabel für Haushaltssteckdose (Mode 2) nur für e-HYBRID •
*  Regelmässige Anwendung aus sicherheitstechnischen Gründen der Haushaltsinstallationen 

nicht empfohlen. Nur für Notfall-Ladung verwenden.
Mobiltelefon Freisprechanlage Bluetooth • •
Multifunktionslenkrad in Leder mit Schaltwippen DSG • •
Multifunktionsanzeige Medium •
SEAT Connect Safety & Services für Media System nicht für e-HYBRID • •
* Die ersten 10 Jahre kostenlos
SEAT Connect Safety & Services für Navigationssystem nur für e-HYBRID •
* Die ersten 10 Jahre kostenlos
SEAT Connect Remote & Access für Navigationssystem nur für e-HYBRID •
* Erstes Jahr kostenlos
SEAT Connect Online Infotainment für Navigationssystem nur für e-HYBRID •
* Erstes Jahr kostenlos
SEAT FullLink nur für e-HYBRID •
SEAT Media System nicht für e-HYBRID • •
8.25" Farbdisplay (MIB3)
SEAT Navigationssystem nur für e-HYBRID •
10'' Infotainment (MIB3)
Sonnenblende für Fahrer- und Beifahrerseite mit Spiegel • •
Tempomat • •
Tür und Seitenverkleidung aus Teilleder •
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, 2 Funkschlüssel • •

Sitze Baubarkeitsregeln Style FR
2 verstellbare Kopfstützen vorne und 3 hinten • •
Dokumentenablage unter dem linken Vordersitz • •
Kindersitzverankerung ISOFIX hinten • •
Lendenwirbelstütze für Fahrersitz •
Lendenwirbelstütze in den Vordersitzlehnen •
Mittelarmlehne vorne • •
Vordersitze höhenverstellbar • •

SEAT Leon Modelljahr 2024 gültig ab 01.03.2024

SERIENAUSSTATTUNG
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Equipaggiamento interno Possibilità di configurazione Style FR
2 ports USB C fronte • •
2 prese USB C posteriore • •
Climatronic a 3 zone con unità di climatizzazione nella parte posteriore • •
Cielo gririo • •
Digital Audio Broadcasting DAB+ • •
Listelli sottoporta illuminati •
Alzacristalli elettrici anteriori e posteriori con funzione confort e blocco di sicurezza • •
Full Digital Cockpit •
Tappetini anteriori e posteriori • •
Materiale cartografico "Europa" solo per e-HYBRID •
Altoparlanti 6 6
Cavo di ricarica (Mode 3) solo per e-HYBRID •
Cavo di ricarica pre presa elettrica domestica (Mode 2) solo per e-HYBRID •
*  L'uso regolare non è raccomandato per ragioni di sicurezza delle installazioni domestiche. 

Utilizzare solo per la ricarica d'emergenza.
Dispositivo vivavoce Bluetooth • •
Volante multifunzionale in pelle con pale DSG • •
Display multifunzionale Medium •
SEAT Connect Safety & Services per sistema media non per e-HYBRID • •
* Primi dieci anni gratuiti
SEAT Connect Safety & Services per navigazione solo per e-HYBRID •
* Primi dieci anni gratuiti
SEAT Connect Remote & Access per navigazione solo per e-HYBRID •
* Primo anno gratuito
SEAT Connect Online Infotainment per navigazione solo per e-HYBRID •
* Primo anno gratuito
SEAT FullLink solo per e-HYBRID •
SEAT Media sistema non per e-HYBRID • •
Schermo tattile a colori 8.25" (MIB3)
Sistema di navigazione SEAT solo per e-HYBRID •
10'' Infotainment (MIB3)
Alette parasole lato conducente e passeggero con specchietti • •
Sistema di controllo velocità • •
porta e pannello laterale in parziale pelle •
Chiusura centralizzata con radiotelecomando, 2 radiochiavi • •

Sedili Possibilità di configurazione Style FR
2 appoggiatesta regolabili anteriori e 3 posteriori • •
Portadocumenti sotto sedile del conducente anteriore • •
Ancoraggio ISOFIX per seggiolini bambini, posteriore • •
Supporto lombare del sedile conduvente •
Sedili anteriori con supporto lombare •
Bracciolo centrale anteriore • •
Sedili anteriori regolabili in altezza • •

EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024
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Licht Baubarkeitsregeln Style FR
Coming Leaving Home Funktion •
Durchgehende Full LED Heckleuchten •
Eco-LED Heckleuchten •
Eco-LED Scheinwerfer • •
LED Nebelscheinwerfer mit Cornering-Funktion • •
LED Innenraumbeleuchtung •
Leuchtweitenregulierung • •
Tagfahrlicht • •

Sicherheit Baubarkeitsregeln Style FR
ABS / EBV (Elektronische Bremskraftverteilung) • •
Automatisch abblendender Innenrückspiegel •
Beifahrerairbag deaktivierbar • •
Central Airbag • •
Dreipunkt-Automatiksicherheitsgurte auf allen Plätzen • •
Einparkhilfe hinten • •
Elektronische Parkbremse mit Auto Hold Funktion • •
Elektronische Wegfahrsperre • •
ESC mit EBA, DSR, XDS und Reifendruckkontrolle • •
Fahrer- und Beifahrerairbag • •
Front Assist • •
Lane Assist (Spurhalteassistent) • •
Multikollisionsbremse • •
Multifunktionskamera • •
Pyrotechnische Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorne • •
Regen-/Lichtsensor •
Seitenairbags mit integrierten Kopfairbags vorne • •
Servolenkung mit geschwindigkeitsabhängiger Lenkkraftunterstützung • •
Sicherheitsgurtkontrolle für alle Sitze • •
Speed limiter • •
Tiredness detection (Müdigkeitserkennung) • •
Traction Control (TCS), deaktivierbar • •

SERIENAUSSTATTUNG
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Luce Possibilità di configurazione Style FR
Funzione coming leaving home •
Fanali posteriori a LED a combinazione completa in tutto •
Luci posteriori Eco LED •
Luci Eco LED • •
Fari fendinebbia LED con funzione cornering • •
Illuminazione interna LED •
Correttore dei fari • •
Luci di circolazione diurna • •

Sicurezza Possibilità di configurazione Style FR
ABS / EBV (distribuzione elettronica della forza frenante) • •
Specchietto retrovisore interno ad oscuramento automatico •
Disattivazione airbag lato passeggero • •
Central Airbag • •
Cinture di sicurezza automatiche a 3 punti per tutti i posti • •
Assistenza al parcheggio posteriore • •
Freno di stazionamento elettronico con funzione Auto-Hold • •
Immobilizzatore elettronico • •
ESC con EBA, DSR, XDS e sistema di controllo della pressione dei pneumatici • •
Airbag per conducente e passeggero anteriore • •
Front Assist • •
Lane Assist (assistenza al mantenimento di corsia) • •
Frenata anticollisione multipla • •
telecamera multifunzionale • •
Pretensionatori ad azionamento pirotecnico e limitatore di forza anteriore • •
Sensore piogga e luce •
Airbag laterali con airbag a tendina integrati anteriori • •
Servosterzo con servoassistenza in funzione della velocità • •
Controllo di cintura di sicurezza per tutti sedili • •
Speed limiter • •
Tiredness detection (Sistema di rilevamento della stanchezza) • •
Traction Control (TCS), disattivabile • •

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024

EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE
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MEHRAUSSTATTUNGEN  
Bezeichnung / Inhalt Code Baubarkeitsregeln Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inkl. MwSt

 Style FR

Si
ch

er
he

it

Fahrerassistenzpaket M für Media System PDF  350.00 350.00
Automatische Distanzregelung ACC  
Fernlichtassistent  

Fahrerassistenzpaket M für Navigationssystem PDG nur mit SEAT Navigationssystem 350.00 350.00
Fernlichtassistent  
Prädiktive automatische Distanzregelung ACC  
Traffic sign recognition (Verkehrszeichenerkennung)  

Fahrerassistenzpaket XL für Navigationssystem PDL nur mit LED-Innenraumbeleuchtung mit Ambientebeleuchtung 
Smart Wraparound "Multicolor" – 1'150.00

Fahrerassistenzpaket M für Navigationssystem und SEAT Navigationssystem
Exit Assist (Ausparkassistent)  
Exit Warning (Ausstiegswarner)  
Ledermultifunktionslenkrad mit Schaltwippen, beheizbar  
Side Assist (Spurwechselassistent)  
Travel Assist*  

PreCrash Assist PAQ  200.00 200.00

Seitenairbags hinten, vorn mit Knieairbag PA7  450.00 450.00

D
es

ig
n

Abgedunkelte Scheiben ab B-Säule hinten PCO  350.00 •

Alufelgen 7J x 16", "URBAN" (205/55 R16) Serie  • –

Alufelgen 7.5J x 17", "DYNAMIC" (225/45 R17) Serie  – •

Alufelgen 7.5J x 18", "PERFORMANCE" 30/6 Machined in  
Cosmo Grey (225/40 R18) PUK  – 900.00

Alufelgen 7.5J x 18", "PERFORMANCE" 30/9 Machined in  
Cosmo Grey (225/40 R18) PUN  – 900.00

Dachhimmel schwarz PBR  – 300.00

Full LED Pack PXJ  1'450.00 –
Coming Leaving Home Funktion  
Durchgehende Eco-LED Heckleuchten  
LED Scheinwerfer  
Leuchtweitenregulierung dynamisch  

SEAT Leon Modelljahr 2024 gültig ab 01.03.2024Pagina 5

OPZIONI  
Prezzo raccomandato non vincolanto CHF  

IVA inclusaDenominazione / Contenuto Codice Possibilità di configurazione 
 Style FR

Si
cu

re
zz

a

Pacchetto sistemi d'assistenza per il conduttore M per Media System PDF  350.00 350.00
Regolazione automatica della distanza ACC  
Fari abbaglianti automatici  

Pacchetto sistemi d'assistenza per il conduttore M per navigazione PDG solo con Sistema di navigazione SEAT 350.00 350.00
Fari abbaglianti automatici  
Regolazione automatica della distanza predittiva ACC  
Traffic sign recognition (identificazione della segnalazione stradale)  

Pacchetto sistemi d'assistenza per il conduttore XL per navigazione PDL solo con Illuminazione interna LED e Luce diffusa smart  
Wraparound "Multicolor" – 1'150.00

Pacchetto sistemi d'assistenza per il conduttore M per navigazione e Sistema di navigazione SEAT 
Exit Assist (Assistente al parcheggio)  
Exit Warning (Avviso di uscita)  
Volante multifunzionale in pelle, riscaldabile, con pale  
Side Assist (Assitente di cambio corsia)  
Travel Assist*  

PreCrash Assist PAQ  200.00 200.00

Airbag laterali posteriori, anteriore con airbag per le ginocchia PA7  450.00 450.00

D
es

ig
n

Vetri oscurati dal montante B PCO  350.00 •

Cerchioni in lega 7J x 16", "URBAN" (205/55 R16) Di serie  • –

Cerchioni in lega 7.5J x 17", "DYNAMIC" (225/45 R17) Di serie  – •

Cerchioni in lega 7.5J x 18", "PERFORMANCE" 30/6 Machined in 
Cosmo Grey (225/40 R18) PUK  – 900.00

Cerchioni in lega 7.5J x 18", "PERFORMANCE" 30/9 Machined in 
Cosmo Grey (225/40 R18) PUN  – 900.00

Cielo in nero PBR  – 300.00

Full LED Pack PXJ  1'450.00 –
Funzione coming leaving home  
Fanali posteriori a Eco-LED a combinazione completa in tutto  
Luci LED  
Regolazione dinamica profondità di illuminazione  

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024
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Bezeichnung / Inhalt Code Baubarkeitsregeln Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inkl. MwSt
 Style FR

D
es

ig
n

Full LED Pack PXX  – 1'200.00
Dynamische LED Blinker  
LED Heckleuchten  
LED Scheinwerfer  
Leuchtweitenregulierung dynamisch  

LED-Innenraumbeleuchtung mit Ambientebeleuchtung Smart Wraparound "Multicolor" PLH  – 400.00

Reserverad platzsparend PG6 nicht für e-HYBRID 100.00 100.00
Bordwerkzeug und Wagenheber  

Ko
m

fo
rt

Anhängevorrichtung (Einklappbar) PGR  1'000.00 1'000.00

Aussenspiegel elektrisch einstell-, beheiz- und einklappbar mit Beifahrerabsenkfunktion PFB  150.00 •

Elektrikpaket PDY  150.00 150.00
230-Volt Steckdose im Kofferraum  

Komfortpaket PSS  250.00 •
Regen-/Lichtsensor  
Coming Leaving Home Funktion  
Automatisch abblendender Innenrückspiegel  

Panorama-Schiebe-/Ausstelldach PTC  1'350.00 1'350.00

Schlüssellosem Schliess- und Startsystem (KESSY) PQS  350.00 350.00

Vision Plus Paket PCK  650.00 650.00
Einparkhilfe vorne und hinten mit Rückfahrkamera  
Parklenkassistent  

Winterpaket PW1  500.00 500.00
Beheizbares Ledermultifunktionslenkrad  
Sitzheizung für Vordersitze, getrennt regelbar  

Si
tz

e Sitzbezüge in Dinamica WL3 nur mit Full LED Pack – 1'000.00
Elektrische Sitzverstellung mit Memory-Funktion für linken Sitz, rechter Sitz manuell  
höhenverstellbar  

Aussenspiegel mit Memory-Funktion  

In
fo

ta
in

m
en

t BeatsAudio™ Sound System PNB nur mit Reserverad platzsparend – 650.00
10 High-End-Lautsprecher inkl. Subwoofer und SEAT Navigationssystem
Subwoofer; 340 Watt Leistung e-HYBRID ohne Baubarkeitsregeln

Full Digital Cockpit PFK  450.00 •

SEAT Connectivity Box PB2  250.00 250.00
Wireless Charger  

SEAT FullLink für Mediasystem PMQ nicht für e-HYBRID 250.00 250.00

MEHRAUSSTATTUNGEN

SEAT Leon Modelljahr 2024 gültig ab 01.03.2024Pagina 6

Prezzo raccomandato non vincolanto CHF  
IVA inclusaDenominazione / Contenuto Codice Possibilità di configurazione 

 Style FR

D
es

ig
n

Full LED Pack PXX  – 1'200.00
Indicatori LED dinamici  
Luci posteriori LED  
Luci LED  
Regolazione dinamica profondità di illuminazione  

Illuminazione interna LED e Luce diffusa smart Wraparound "Multicolor" PLH  – 400.00

Ruota di scorta poco ingombrante PG6 non per e-HYBRID 100.00 100.00
Attrezzi di bordo e cricco  

Co
m

fo
rt

Gancio di traino (ripiegabile) PGR  1'000.00 1'000.00

Speccietti retrovisori esterni ripiegabili elettricamente, riscaldata con funzione cordolo PFB  150.00 •

Pacchetto elettrico PDY  150.00 150.00
Presa da 230 Volt nel portabagagli  

Pacchetto comfort PSS  250.00 •
Sensore piogga e luce  
Funzione coming leaving home  
Specchietto retrovisore interno ad oscuramento automatico  

Tetto panoramico scorrevole e basculante PTC  1'350.00 1'350.00

Sistema di chiusura e di avviamento senza chiave (KESSY) PQS  350.00 350.00

Pacchetto Vision Plus PCK  650.00 650.00
Aiuto per manovre di parcheggio anteriore e posteriore con telecamera posteriore  
Assistente parcheggio  

Pacchetto inverno PW1  500.00 500.00
Volante multifunzionale in pelle, riscaldabile  
Sedili anteriori riscaldabili separatamente  

Se
di

li Selleria in Dinamica WL3 solo con Full LED Pack – 1'000.00
Sedili anteriori regolabili elettricamente con funzione di memoria per il sedile sinistro, sedile 
destro regolabile manualmente in altezza  

Specchietto retrovisore con funzione memory  

In
fo

ta
in

m
en

t BeatsAudio™ Sound System PNB solo con Ruota di scorta poco ingombrante – 650.00
10 altoparlanti high-end subwoofer incl. e Sistema di navigazione SEAT 
Subwoofer; 340 potenza in watt e-HYBRID senza Possibilità di configurazione

Full Digital Cockpit PFK  450.00 •

SEAT Connectivity Box PB2  250.00 250.00
Wireless Charger  

SEAT FullLink per sistema media PMQ non per e-HYBRID 250.00 250.00

OPZIONI

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024
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Bezeichnung / Inhalt Code Baubarkeitsregeln Unverbindliche Preisempfehlung in CHF inkl. MwSt
 Style FR

In
fo

ta
in

m
en

t

SEAT Navigationssystem ZN1 / PZ4 / Serienausstattung für e-HYBRID 1'150.00 1'150.00
10'' Infotainment (MIB3) R3C / R3D  
SEAT FullLink  
Sprachsteuerung  

Kartenmaterial "Europa"  

SEAT Connect Remote & Access für Navigationssystem  
Erstes Jahr kostenlos  

SEAT Connect Online Infotainment für Navigationssystem  
Erstes Jahr kostenlos  

Se
rv

ic
e 

un
d 

G
ar

an
tie

Service A41 1'690.00 1'690.00
Kostenlose Wartung gemäss Wartungstabelle des Herstellers und erforderliche Verschleiss 
Reparaturen, jeweils inklusive SEAT Original Teile® 2'790.00 2'790.00

5 Jahre oder 100’000 km (je nachdem, was Sie zuerst erreichen)

ServicePLUS A42 2'390.00 2'390.00
Zusätzlich zu Service auch die erforderlichen Flüssigkeiten 3'490.00 3'490.00
5 Jahre oder 100’000 km (je nachdem, was Sie zuerst erreichen)

Hersteller-Garantieverlängerung für das 3. und 4. Jahr / max. 80’000 km YW5 550.00 550.00

Hersteller-Garantieverlängerung für das 3., 4. und 5. Jahr / max.100’000 km YW8 800.00 800.00

*Travel Assist beinhaltet: Lane Assist Plus (Spurverengungsassistent), Traffic Jam Assist (Stauassistent) und Emergency Assist (Notfall-Bremsassistent)        

MEHRAUSSTATTUNGEN

SEAT Leon Modelljahr 2024 gültig ab 01.03.2024 • = Serie        x = als Mehrausstattung lieferbar        – = nicht lieferbarPagina 7

Prezzo raccomandato non vincolanto CHF  
IVA inclusaDenominazione / Contenuto Codice Possibilità di configurazione 

 Style FR

In
fo

ta
in

m
en

t

Sistema di navigazione SEAT ZN1 / PZ4 / Equipaggiamento di serie per e-HYBRID 1'150.00 1'150.00
10'' Infotainment (MIB3) R3C / R3D  
SEAT FullLink  
Comando vocale  

Materiale cartografico "Europa"  

SEAT Connect Remote & Access per navigazione  
Primo anno gratuito  

SEAT Connect Online Infotainment per navigazione  
Primo anno gratuito  

Se
rv

ic
e 

e 
G

ar
an

zi
a

Servizio A41 1'690.00 1'690.00
Manutenzione gratuita secondo la tabella di manutenzione del produttore e riparazioni  
necessarie dovute a usura, con inclusi in entrambi i casi ricambi originali SEAT® 2'790.00 2'790.00

5 anni o 100'000 km (a seconda di quale criterio raggiunge per primo)

ServizioPLUS A42 2'390.00 2'390.00
Oltre al servizio, sono inclusi anche i liquidi necessari 3'490.00 3'490.00
5 anni o 100'000 km (a seconda di quale criterio raggiunge per primo)

Estensione di garanzia di fabbrica per il 3 e 4 anno / max. 80’000 km YW5 550.00 550.00

Estensione di garanzia di fabbrica per il 3, 4 e 5 anno / max. 100’000 km YW8 800.00 800.00

*Travel Assist include: Lane Assist Plus (assistente per il restringimento della corsia), Traffic Jam Assist (assistente di guida in colonna) e Emergency Assist (assistente di frenata d'emergenza)        

OPZIONI

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024 • = di serie        x = disponibile con aumento di prezzo        – = non disponibile
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FARB-/INTERIEURKOMBINATIONEN
Stoff Dinamica

Style FR FR

Interieur-Code AX AZ AZ

Unverbindliche  
Preisempfehlung in CHF

inkl. MwSt

Sitzbezug Black Black Black

Zusatzoption – – WL3

Normale Farben

White B4B4 x x x o. Aufpreis

Metallic-Lackierungen

Magnetic Grey S7S7 x x x 800.00

Midnight Black 0E0E x x x 800.00

Nevada White 2Y2Y x x x 800.00

Spezial Metallic-Lackierungen

Desire Red E1E1 – x x 1'100.00

Pagina 8

COMBINAZIONI COLORI ESTERNI/-INTERNI
Tessuto Dinamica

Style FR FR

Codice-Interno AX AZ AZ

Prezzo raccomandato  
non vincolante CHF

IVA inclusa

Selleria Black Black Black

Opzione supplementare – – WL3

Colori normali

White B4B4 x x x senza aumento di prezzo

Colori metallizzati

Magnetic Grey S7S7 x x x 800.00

Midnight Black 0E0E x x x 800.00

Nevada White 2Y2Y x x x 800.00

Colori metallizzati speciale

Desire Red E1E1 – x x 1'100.00
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TECHNISCHE DATEN
1.0 eTSI (mHEV) 1.5 eTSI (mHEV) 1.4 e-HYBRID (pHEV)

Getriebe DSG 7 DSG 7 DSG 6

Zylinderinhalt cm3 999 1498 1395

Leistung kW/PS 81 / 110 110 / 150 110 - 150 / 204

Leistung bei Umdrehungen pro 1/min 5500 5000 - 6000 5000 - 6000

max. Drehmoment Nm 200 250 350

max. Drehmoment bei 1/min 2000 - 3000 1500 - 3500 1550 - 3500

Emissionsklasse EU6d ISC FCM EU6d ISC FCM EU6d ISC FCM

Fahrleistungen / Verbrauch / CO2-Emissionen 715/2007*2018/1832AP

Beschleunigung 0 - 100 km/h sek. 10.6 8.5 7.5

Höchstgeschwindigkeit ca. km/h 192 217 220

Verbrauch Gesamt (WLTP) l/100 km 5.3 - 6.2 5.5 - 6.3 1.1 - 1.3

Stromverbrauch Gesamt (WLTP) pHEV kWh/100km – – 14.3 - 15.2

Benzinäquivalente Gesamt 1) l/100km – – 2.7 - 3.0

CO2-Emission Gesamt (WLTP) g/km 122 - 139 126 - 143 23 - 29

CO2-Emission aus der Treibstoffbereitstellung g/km 27 - 31 28 - 32 22 - 24

Energieeffizienz-Kategorie A-G C - D C - D B

Verbrauchsangaben: CO2-Mittelwert aller in der Schweiz angebotenen Fahrzeugmodelle: 122 g/km. Zielwert der bis Ende 2024 zu erreichenden CO2-Emissionen: 118 g/km. Die Verbrauchsangaben in unseren Verkaufsunterlagen sind europäische 
Treibstoff-Normverbrauchs-Angaben gemäss WLTP-Messverfahren die zum Vergleich der Fahrzeuge dienen. In der Praxis können diese je nach Fahrstil, Zuladung, Topographie und Jahreszeit teilweise deutlich abweichen. Wir empfehlen ausserdem 
den eco-drive-Fahrstil zur Schonung der Ressourcen.

1) Damit der Energieverbrauch unterschiedlicher Antriebsformen (z. B. Benzin, Diesel, Strom, usw.) vergleichbar ist, wird er zusätzlich als so genannte Benzinäquivalente (Masseinheit für Energie) ausgewiesen.
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DATI TECNICI
1.0 eTSI (mHEV) 1.5 eTSI (mHEV) 1.4 e-HYBRID (pHEV)

Cambio DSG 7 DSG 7 DSG 6

Cilindrata cm3 999 1498 1395

Potenza kW/CV 81 / 110 110 / 150 110 - 150 / 204

Potenza al regime di 1/min 5500 5000 - 6000 5000 - 6000

Coppia massima Nm 200 250 350

Coppia massima 1/min 2000 - 3000 1500 - 3500 1550 - 3500

Classe d'emissione EU6d ISC FCM EU6d ISC FCM EU6d ISC FCM

Prestazioni / Consumo / Emissione CO2 715/2007*2018/1832AP

Accelerazione 0 -100 km/h sec. 10.6 8.5 7.5

Velocità massima ca. km/h 192 217 220

Consumo misto (WLTP) l/100 km 5.3 - 6.2 5.5 - 6.3 1.1 - 1.3

Consumo energetico combinato (WLTP) pHEV kWh/100km – – 14.3 - 15.2

Equivalente benzina misto 1) l/100km – – 2.7 - 3.0

Emissione CO2 totale (WLTP) g/km 122 - 139 126 - 143 23 - 29

Emissione di CO2 derivanti dalla messa a disposizione di carburanti g/km 27 - 31 28 - 32 22 - 24

Categoria d'efficienza energetica A-G C - D C - D B

Indicazioni sui consumi: Valore medio di CO2 di tutti i modelli offerti in Svizzera: 122 g/km. Valore obiettivo delle emissioni di CO2 da raggiungere entro la fine dell'anno 2024: 118 g/km. I dati indicati nei nostri prospetti si basano sul ciclo europeo di 
consumo normalizzato WLTP che ha come obiettivo quello di permettere il paragone tra vetture. Nell'uso quotidiano i consumi possono variare sensibilmente in funzione dello stile di guida, del carico, della topografia e della stagione. Noi raccoman-
diamo sempre un tipo di guida rispettoso dell'ambiente.

1) Per poter confrontare il consumo energetico delle varie forme di alimentazione (ad es. benzina, diesel, corrente elettrica, ecc.), viene altresì dichiarato il cosiddetto "equivalente benzina" (unità di misura dell'energia).

SEAT Leon Anno modello 2024 valido dal 01.03.2024



Seite 10

Batterie / Laden
Batterietyp – – Lithium-Ionen
Nennkapazität kWh – – 12.8
Ladeleistung Wechselstrom (AC) kW – – 3.6
Ladedauer AC 3.6 kW (100%) h – – 03:33
Elektrische Reichweite bis zu (WLTP) km – – 64

Gewichte
Leergewicht (inkl. Fahrer 75 kg) kg 1335 1364 1620
Gesamtgewicht kg 1850 1890 2050
Anhängelast kg 1300 1500 1500
Dachlast kg 50 50 50
Stützlast kg 80 80 80

Weitere Masse
Kofferraumvolumen, VDA-Messmethode l 380 - 1301 380 - 1301 270 - 1187
Tankinhalt I 45 45 40
Wendekreisdurchmesser m 10.5 10.5 10.5

TECHNISCHE DATEN
1.0 eTSI (mHEV) 1.5 eTSI (mHEV) 1.4 e-HYBRID (pHEV)

Getriebe DSG 7 DSG 7 DSG 6

 • 12 Jahre Gewährleistung gegen Karosserie-Durchrostung
 • 3 Jahre Lack-Gewährleistung
 • Batterie-Gewährleistung 8 Jahre oder 160'000 KM auf 70% Batterieleistung
 • Totalmobil! die kostenlose Mobilitätsversicherung 

Ein Autoleben lang sichern Sie sich die kostenlose Mobilitätsversicherung, indem Sie die vom Hersteller/Importeur vorge-
schriebenen Serviceintervalle einhalten. Die erforderlichen Servicearbeiten müssen durch einen autorisierten SEAT-Service-
partner in der Schweiz oder im Fürstentum Liechtenstein ausgeführt werden. 

 • 2 Jahre Gewährleistung auf alle Originalersatzteile
 • 2 Jahre Gewährleistung ohne Kilometer-Begrenzung
 • SEAT Hersteller-Gewährleistungsverlängerung für das 3., 4. und 5. Betriebsjahr 

Wenn Sie beim Neuwagenkauf die SEAT Gewährleistungs -Verlängerung als Sonderausstattung mitbestellen, verlängern Sie 
die Herstellergewährleistung und sind somit weiterhin umfassend abgesichert. Wählen Sie individuell die Dauer und Laufleis-
tung - bis zu maximal drei weiteren Jahren und 100 000 km. 

 • Bei der Auswahl des SEAT Service Pakets sind sämtliche Wartungs- und Verschleissarbeiten inkl. 
Material, welche im Wartungsplan des Herstellers vorgeschrieben sind, enthalten.

 • Bitte beachten Sie, dass nicht alle technischen Daten und Ausrüstungen des Kataloges und der 
Betriebsanleitung den Schweizer Ausführungen und Vorschriften entsprechen. 
Die Angaben für ein Fahrzeug können von den zulassungsrelevanten Daten nach der individuellen Einzelfahrzeuggenehmi-
gung abweichen. 

 • Der Hersteller behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Ankündigung Konstruktion, Daten, 
Ausrüstung und Preise zu ändern.

 • Preise für Mehrausstattungen sind nur gültig, wenn die Bestellung mit dem Fahrzeug erfolgt.
 • Lieferungsmöglichkeiten jederzeit vorbehalten.
 • Diese Preisliste ersetzt alle bisherigen und ist gültig bis auf Widerruf.
 • Unverbindliche Preisempfehlung der Importeurin AMAG Import AG.
 • Änderungen, Irrtum und Druckfehler vorbehalten.

Sonderleistungen des Herstellers sowie der AMAG Import AG, Cham:
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Batteria / Ricarica
Tipo di batteria – – Ioni di litio
Capacità nominale kWh – – 12.8
Prestazione di ricarica corrente alternata (CA) kW – – 3.6
Tempo di ricarica CA 3.6 kW (100%) h – – 03:33
Gittata elettrica fino a (WLTP) km – – 64

Pesi
Peso a vuoto (incl. autista 75 kg) kg 1335 1364 1620
Peso totale kg 1850 1890 2050
Carico rimorchiabile kg 1300 1500 1500
Carico sul tetto kg 50 50 50
Peso appoggio kg 80 80 80

Altre misure
Volume bagagliaio, metodo di misurazione VDA l 380 - 1301 380 - 1301 270 - 1187
Volume del serbatoio I 45 45 40
Diametro di svolta m 10.5 10.5 10.5

DATI TECNICI
1.0 eTSI (mHEV) 1.5 eTSI (mHEV) 1.4 e-HYBRID (pHEV)

Cambio DSG 7 DSG 7 DSG 6

 • 12 anni di garanzia contro la corrosione della carrozzeria
 • 3 anni di garanzia contro i danni alla vernice
 • Garanzia della batteria 8 anni o 160'000 KM sul 70% della potenza della batteria
 • Totalmobil! l'assicurazione di mobilità gratuita 

Assicuratevi per tutta la durata di vita della vostra automobile l'assicurazione di mobilità, rispettando gli intervalli di servizio 
prescritti dal costruttore/importatore. I lavori di servizio devono essere eseguiti da un partner di servizio SEAT autorizzato in 
Svizzera oppure nel principato del Liechtenstein. 

 • 2 anni di garanzia su tutti i ricambi originali
 • 2 anni di garanzia senza limitazione di chilometraggio
 • SEAT Estensione di garanzia di fabbrica per il 3°, 4° e 5° anno d'esercizio della vettura 

Se all'acquisto di un veicolo nuovo ordina anche il prolungamento della garanzia SEAT offerto come equipaggiamento 
speciale, la garanzia di fabbrica si prolunga automaticamente, e lei continua così a beneficiare di una copertura completa. 
Scelga la durata e il chilometraggio che preferisce – fino a massimo tre anni supplementari e 100'000 km. 

 • Scegliendo il pacchetto SEAT Service, sono inclusi tutti i lavori di manutenzione e riparazione di 
pezzi soggetti a usura, compreso il materiale, prescritti dal piano di manutenzione del costruttore.

 • Si prega di osservare che non tutti i dati e gli equipaggiamenti del catalogo e del manuale per 
l'uso e manutenzione corrispondono in tutti i dettagli alle indicazioni valide per le vetture esegui-
te secondo le norme svizzere. 
I dati di un veicolo specifico possono discostarsi dai dati di riferimento relativi all'omologazione del singolo veicolo. 

 • Il fabbricante si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso costruzione, 
dati, equipaggiamento e prezzi.

 • I prezzi per gli optioni sono valevoli solo se la loro ordinanzione è fatta contemporaneamente con 
quella della vettura.

 • Salvo impossibilità di fornitura.
 • Questo listino annulla tutti i precedenti, ed è valevole fino a nuovo ordine.
 • Prezzo raccomandato non vincolante dell’importatore AMAG Import SA.
 • Con riserva di modifiche.

Prestazioni speciali del fabbricante nonché dell’AMAG Import AG,Cham:
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AMAG Import AG, Vertrieb SEAT, Alte Steinhauserstrasse 12, 6330 Cham
www.seat.ch
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